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Fecha

16 - Dic - 2019
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Los resultados presentados en este reporte se basan en las respuestas del candidato que ha respondido a la evaluación desde el 2019-12-16 05:04:45 hasta el 
2019-12-24 01:12:43



 

Datos Demográficos

RIESGO PSICOSOCIAL 2019
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

2 0 145

Género

Masculino Femenino No Especificado

87 47 0

Estado CivilRIESGO PSICOSOCIAL 2019



Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

53 42 0 7 5 16 0 22

Ciudades

Ciudades Valor

Barranquilla 1

Cariamanga 1

Cayambe 3

Cotacachi 1

Cuenca 1

Loja 1

Portoviejo 1

Puerto Quito 1

Quevedo 1

Quito 122

San Gabriel 1



Agencias

Agencias Valor

Envapress 147

Departamentos

Departamentos Valor

Administracion 10

Bodega 15

Calidad 11

I+d 5

Mantenimiento 10

Produccion 96

Cargos



Cargos Valor

#ref! 10

#ref! 5

#ref! 10

#ref! 96

#ref! 14

#ref! 10

Gerente De Calidad 1

Getente Logistica Y Serv. Al Cliente 1

Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Administrativo 50

Jefatura 1

Operativo 96



 

Resumen por Factor

RIESGO PSICOSOCIAL 2019
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

Factores  

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

DATOS GENERALES 0.00%

CARGA Y RITMO DE TRABAJO 72.87%

DESARROLLO DE COMPETENCIAS 84.37%

LIDERAZGO 73.91%

MARGEN DE ACCION Y CONTROL 73.74%

ORGANIZACIÓN DEL TRABAJO 81.69%

RECUPERACIÓN 60.92%

SOPORTE Y APOYO 74.39%

OTROS PUNTOS IMPORTANTE 79.34%

COMENTARIO 0.00%

Promedio  60.12%
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Resumen por Pregunta

RIESGO PSICOSOCIAL 2019
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

CARGA Y RITMO DE TRABAJO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Considero que son aceptables las solicitudes y requerimientos que me piden otras personas 
(compañeros de trabajo, usuarios, clientes)

80.23%

2) 

Decido el ritmo de trabajo en mis actividades 74.71%

3) 

Las actividades y/o responsabilidades que me fueron asignadas no me causan estrés 65.06%

4) 

Tengo suficiente tiempo para realizar todas las actividades que me han sido encomendadas dentro 
de mi jornada laboral

71.49%

DESARROLLO DE COMPETENCIAS

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Considero que tengo los suficientes conocimientos, habilidades y destrezas para desarrollar el 
trabajo para el cual fui contratado

93.10%

2) 

En mi trabajo aprendo y adquiero nuevos conocimientos, habilidades y destrezas de mis 
compañeros de trabajo

89.43%

3) 

En mi trabajo se cuenta con un plan de carrera, capacitación y/o entrenamiento para el desarrollo de 
mis conocimientos, habilidades y destrezas

73.56%

4) 

En mi trabajo se evalúa objetiva y periódicamente las actividades que realizo 81.38%
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LIDERAZGO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

En mi trabajo se reconoce y se da crédito a la persona que realizar un buen trabajo o logran su 
objetivos

 

57.70%

2) 

Mi jefe inmediato esta dispuesto a escuchar propuestas de cambio e iniciativas de trabajo 77.47%

3) 

Mi jefe inmediato establece metas, plazos claros y factibles para el cumplimiento de mis funciones o 
actividades

80.46%

4) 

Mi jefe inmediato interviene, brinda apoyo, sopirte y se preocupa cuando tengo demasiado trabajo 
que realizar

74.02%

5) 

Mi jefe inmediato me brinda suficientes lineamientos y retroalimentación para el desempeño de mi 
trabajo

75.63%

6) 

Mi jefe inmediato pone en consideración del equipo de trabajo, las decisiones que pueden afectar a 
todos

78.16%

MARGEN DE ACCION Y CONTROL

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo



1) 

En mi trabajo existen espacios de discusión para debatir abiertamente los problemas comunes y 
diferencias de opinión

62.53%

2) 

Me es permitido realizar el trabajo con colaboración de mis compañeros de trabajo y/u otras áreas 82.76%

3) 

Mi opinión es tomada en cuenta con respecto a fechas límites en el cumplimiento de mis actividades 
o cuando exista cambio en mis funciones

71.49%

4) 

Se me permite aportar con ideas para mejorar las actividades y la organización del trabajo 78.16%

ORGANIZACIÓN DEL TRABAJO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Considero que las formas de comunicación en mi trabajo son adecuados, accesibles y de fácil 
comprensión

76.32%

2) 

En mi trabajo se informa regularmente de la gestión y logros de la empresa o institución a todos los 
trabajadores 

77.70%

3) 

En mi trabajo se respeta y se toma en consideración las limitaciones de las personas con 
discapacidad para la asignación de roles y tareas

85.98%

4) 

En mi trabajo tenemos reuniones suficientes y significantes para el cumplimiento de los objetivos 75.17%

5) 

Las metas y objetivos en mi trabajo son claros y alcanzables 84.83%

6) 

Siempre dispongo de tareas y actividades a realizar en mi jornada y lugar de trabajo 90.11%



RECUPERACIÓN

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Después del trabajo tengo la suficiente energía como para realizar otras actividades 52.18%

2) 

En mi trabajo se me permite realizar pausas de periodo corto para renovar y recuperar la energía. 52.64%

3) 

En mi trabajo tengo tiempo para dedicarme a reflexionar sobre mi desempeño en el trabajo 56.78%

4) 

Tengo un horario y jornada de trabajo que se ajusta a mis expectativas y exigencias laborales 73.10%

5) 

Todos los días siento que he descansado lo suficiente y que tengo la energía para iniciar mi trabajo 69.89%

SOPORTE Y APOYO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

El trabajo está organizado de tal manera que fomenta la colaboración de equipo y el diálogo con 
otras personas

77.47%

2) 

En mi trabajo percibo un sentimiento de compañerismo y bienestar con mis colegas 73.10%



3) 

En mi trabajo se brinda el apoyo necesario a los trabajadores sustitutos o trabajadores con algún 
grado de discapacidad y enfermedad

82.99%

4) 

En mi trabajo se me brinda ayuda técnica y administrativa cuando lo requiero 74.94%

5) 

En mi trabajo tengo acceso a la atención de un médico, psicólogo, trabajadora social, consejero, etc. 
en situaciones de crisis y/o rehabilitación

63.45%

OTROS PUNTOS IMPORTANTE

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

En mi trabajo tratan por igual a todos, indistintamente la edad que tengan 80.79%

2) 

Las directrices y metas que me autoimpongo, las cumplo dentro de mi jornada y horario de trabajo 79.86%

3) 

En mi trabajo existe un buen ambiente laboral 78.70%

4) 

Tengo un trabajo donde los hombres y mujeres tienen las mismas oportunidades 82.18%

5) 

En mi trabajo me siento aceptado y valorado 80.56%

6) 

Los espacios y ambientes físicos en mi trabajo brindan las facilidades para el acceso de las 
personas con discapacidad 

79.86%

7) 

Considero que mi trabajo está libre de amenazas, humillaciones, ridiculizaciones, burlas, calumnias 
o difamaciones reiteradas con el fin de causarme daño.

77.78%

8) 

Me siento estable a pesar de cambios que se presentan en mi trabajo. 81.25%



9) 

En mi trabajo estoy libre de conductas sexuales que afecten mi integridad física, psicológica y moral

87.50%

10) 

Considero que el trabajo que realizo no me causa efectos negativos a mi salud física y mental 71.76%

11) 

Me resulta fácil relajarme cuando no estoy trabajando 71.53%

12) 

Siento que mis problemas familiares o personales no influyen en el desempeño de las actividades 
en el trabajo

81.71%

13) 

Las instalaciones, ambientes, equipos, maquinaria y herramientas que utilizo para realizar el trabajo 
son las adecuadas para no sufrir accidentes de trabajo y enfermedades profesionales

78.01%

14) 

Mi trabajo está libre de acoso sexual 89.58%

15) 

En mi trabajo se me permite solucionar mis problemas familiares y personales 66.67%

16) 

Tengo un trabajo libre de conflictos estresantes, rumores maliciosos o calumniosos sobre mi 
persona.

73.84%

17) 

Tengo un equilibrio y separo bien el trabajo de mi vida personal. 87.04%

18) 

Estoy orgulloso de trabajar en mi empresa o institución 90.74%

19) 

En mi trabajo se respeta mi ideología, opinión política, religiosa, nacionalidad y orientación sexual. 91.20%

20) 

Mi trabajo y los aportes que realizo son valorados y me generan motivación. 76.85%

21) 

Me siento libre de culpa cuando no estoy trabajando en algo 66.67%

22) 

En mi trabajo no existen espacios de uso exclusivo de un grupo determinado de personas ligados a 
un privilegio, por ejemplo, cafetería exclusiva, baños exclusivos, etc., mismo que causa malestar y 
perjudica mi ambiente laboral

72.45%

23) 

Puedo dejar de pensar en el trabajo durante mi tiempo libre (pasatiempos, actividades de 
recreación, otros)

72.69%



24) 

Considero que me encuentro física y mentalmente saludable

84.95%



 

Análisis por Pregunta

RIESGO PSICOSOCIAL 2019
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

DATOS GENERALES

¿A qué área pertenece en la empresa?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Administrativa 32 22.07%

2) 

Operativa 113 77.93%
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¿Cuál es su nivel de instrucción?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Ninguno 1 0.69%

2) 

Educación básica 14 9.66%

3) 

Educación media 12 8.28%

4) 

Bachillerato 78 53.79%

5) 

Tercer nivel 32 22.07%

6) 

Cuarto nivel 6 4.14%

7) 

Otro 2 1.38%



¿Cuántos años labora en la empresa?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

0 a 2 años 34 23.45%

2) 

3 a 10 años 103 71.03%

3) 

11 a 20 años 7 4.83%

4) 

Igual o superior a 21 años 1 0.69%



¿En qué rango de edad se encuentra?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

16 a 24 años 16 11.03%

2) 

25 a 34 años 80 55.17%

3) 

35 a 43 años 29 20.00%

4) 

44 a 52 años 18 12.41%

5) 

Igual o superior a 53 años 2 1.38%



A qué etnia considera Ud que pertenece?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Indígena 6 4.14%

2) 

Mestizo/a 116 80.00%

3) 

Montubio/a 3 2.07%

4) 

Afro - ecuatoriano 8 5.52%

5) 

Blanco / a 12 8.28%



6) 

Otro

0 0.00%

Marque el género al cual pertenece

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Masculino 95 65.52%

2) 

Femenino 50 34.48%



CARGA Y RITMO DE TRABAJO

Considero que son aceptables las solicitudes y requerimientos que me piden otras personas (compañeros de trabajo, usuarios, clientes)

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 73 50.34%

Parcialmente De Acuerdo 58 40.00%

Poco De Acuerdo 14 9.66%

En Desacuerdo 0 0.00%



Decido el ritmo de trabajo en mis actividades

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 60 41.38%

Parcialmente De Acuerdo 66 45.52%

Poco De Acuerdo 13 8.97%

En Desacuerdo 6 4.14%



Las actividades y/o responsabilidades que me fueron asignadas no me causan estrés

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 43 29.66%

Parcialmente De Acuerdo 59 40.69%

Poco De Acuerdo 36 24.83%

En Desacuerdo 7 4.83%



Tengo suficiente tiempo para realizar todas las actividades que me han sido encomendadas dentro de mi jornada laboral

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 49 33.79%

Parcialmente De Acuerdo 75 51.72%

Poco De Acuerdo 14 9.66%

En Desacuerdo 7 4.83%



DESARROLLO DE COMPETENCIAS

Considero que tengo los suficientes conocimientos, habilidades y destrezas para desarrollar el trabajo para el cual fui contratado

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 115 79.31%

Parcialmente De Acuerdo 30 20.69%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo aprendo y adquiero nuevos conocimientos, habilidades y destrezas de mis compañeros de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 104 71.72%

Parcialmente De Acuerdo 36 24.83%

Poco De Acuerdo 5 3.45%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo se cuenta con un plan de carrera, capacitación y/o entrenamiento para el desarrollo de mis conocimientos, habilidades y destrezas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 65 44.83%

Parcialmente De Acuerdo 53 36.55%

Poco De Acuerdo 19 13.10%

En Desacuerdo 8 5.52%



En mi trabajo se evalúa objetiva y periódicamente las actividades que realizo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 88 60.69%

Parcialmente De Acuerdo 38 26.21%

Poco De Acuerdo 14 9.66%

En Desacuerdo 5 3.45%



LIDERAZGO

En mi trabajo se reconoce y se da crédito a la persona que realizar un buen trabajo o logran su objetivos

 

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 38 26.21%

Parcialmente De Acuerdo 53 36.55%

Poco De Acuerdo 31 21.38%

En Desacuerdo 23 15.86%



Mi jefe inmediato esta dispuesto a escuchar propuestas de cambio e iniciativas de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 72 49.66%

Parcialmente De Acuerdo 51 35.17%

Poco De Acuerdo 19 13.10%

En Desacuerdo 3 2.07%



Mi jefe inmediato establece metas, plazos claros y factibles para el cumplimiento de mis funciones o actividades

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 78 53.79%

Parcialmente De Acuerdo 52 35.86%

Poco De Acuerdo 12 8.28%

En Desacuerdo 3 2.07%



Mi jefe inmediato interviene, brinda apoyo, sopirte y se preocupa cuando tengo demasiado trabajo que realizar

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 69 47.59%

Parcialmente De Acuerdo 47 32.41%

Poco De Acuerdo 21 14.48%

En Desacuerdo 8 5.52%



Mi jefe inmediato me brinda suficientes lineamientos y retroalimentación para el desempeño de mi trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 62 42.76%

Parcialmente De Acuerdo 65 44.83%

Poco De Acuerdo 13 8.97%

En Desacuerdo 5 3.45%



Mi jefe inmediato pone en consideración del equipo de trabajo, las decisiones que pueden afectar a todos

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 74 51.03%

Parcialmente De Acuerdo 49 33.79%

Poco De Acuerdo 20 13.79%

En Desacuerdo 2 1.38%



MARGEN DE ACCION Y CONTROL

En mi trabajo existen espacios de discusión para debatir abiertamente los problemas comunes y diferencias de opinión

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 40 27.59%

Parcialmente De Acuerdo 58 40.00%

Poco De Acuerdo 36 24.83%

En Desacuerdo 11 7.59%



Me es permitido realizar el trabajo con colaboración de mis compañeros de trabajo y/u otras áreas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 79 54.48%

Parcialmente De Acuerdo 58 40.00%

Poco De Acuerdo 7 4.83%

En Desacuerdo 1 0.69%



Mi opinión es tomada en cuenta con respecto a fechas límites en el cumplimiento de mis actividades o cuando exista cambio en mis funciones

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 50 34.48%

Parcialmente De Acuerdo 69 47.59%

Poco De Acuerdo 23 15.86%

En Desacuerdo 3 2.07%



Se me permite aportar con ideas para mejorar las actividades y la organización del trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 73 50.34%

Parcialmente De Acuerdo 52 35.86%

Poco De Acuerdo 17 11.72%

En Desacuerdo 3 2.07%



ORGANIZACIÓN DEL TRABAJO

Considero que las formas de comunicación en mi trabajo son adecuados, accesibles y de fácil comprensión

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 58 40.00%

Parcialmente De Acuerdo 74 51.03%

Poco De Acuerdo 10 6.90%

En Desacuerdo 3 2.07%



En mi trabajo se informa regularmente de la gestión y logros de la empresa o institución a todos los trabajadores 

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 70 48.28%

Parcialmente De Acuerdo 54 37.24%

Poco De Acuerdo 20 13.79%

En Desacuerdo 1 0.69%



En mi trabajo se respeta y se toma en consideración las limitaciones de las personas con discapacidad para la asignación de roles y tareas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 98 67.59%

Parcialmente De Acuerdo 35 24.14%

Poco De Acuerdo 10 6.90%

En Desacuerdo 2 1.38%



En mi trabajo tenemos reuniones suficientes y significantes para el cumplimiento de los objetivos

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 60 41.38%

Parcialmente De Acuerdo 65 44.83%

Poco De Acuerdo 17 11.72%

En Desacuerdo 3 2.07%



Las metas y objetivos en mi trabajo son claros y alcanzables

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 88 60.69%

Parcialmente De Acuerdo 48 33.10%

Poco De Acuerdo 9 6.21%

En Desacuerdo 0 0.00%



Siempre dispongo de tareas y actividades a realizar en mi jornada y lugar de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 108 74.48%

Parcialmente De Acuerdo 32 22.07%

Poco De Acuerdo 4 2.76%

En Desacuerdo 1 0.69%



RECUPERACIÓN

Después del trabajo tengo la suficiente energía como para realizar otras actividades

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 17 11.72%

Parcialmente De Acuerdo 63 43.45%

Poco De Acuerdo 50 34.48%

En Desacuerdo 15 10.34%



En mi trabajo se me permite realizar pausas de periodo corto para renovar y recuperar la energía.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 31 21.38%

Parcialmente De Acuerdo 51 35.17%

Poco De Acuerdo 34 23.45%

En Desacuerdo 29 20.00%



En mi trabajo tengo tiempo para dedicarme a reflexionar sobre mi desempeño en el trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 31 21.38%

Parcialmente De Acuerdo 57 39.31%

Poco De Acuerdo 40 27.59%

En Desacuerdo 17 11.72%



Tengo un horario y jornada de trabajo que se ajusta a mis expectativas y exigencias laborales

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 60 41.38%

Parcialmente De Acuerdo 59 40.69%

Poco De Acuerdo 20 13.79%

En Desacuerdo 6 4.14%



Todos los días siento que he descansado lo suficiente y que tengo la energía para iniciar mi trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 50 34.48%

Parcialmente De Acuerdo 65 44.83%

Poco De Acuerdo 24 16.55%

En Desacuerdo 6 4.14%



SOPORTE Y APOYO

El trabajo está organizado de tal manera que fomenta la colaboración de equipo y el diálogo con otras personas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 71 48.97%

Parcialmente De Acuerdo 54 37.24%

Poco De Acuerdo 16 11.03%

En Desacuerdo 4 2.76%



En mi trabajo percibo un sentimiento de compañerismo y bienestar con mis colegas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 60 41.38%

Parcialmente De Acuerdo 58 40.00%

Poco De Acuerdo 22 15.17%

En Desacuerdo 5 3.45%



En mi trabajo se brinda el apoyo necesario a los trabajadores sustitutos o trabajadores con algún grado de discapacidad y enfermedad

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 87 60.00%

Parcialmente De Acuerdo 44 30.34%

Poco De Acuerdo 12 8.28%

En Desacuerdo 2 1.38%



En mi trabajo se me brinda ayuda técnica y administrativa cuando lo requiero

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 68 46.90%

Parcialmente De Acuerdo 48 33.10%

Poco De Acuerdo 26 17.93%

En Desacuerdo 3 2.07%



En mi trabajo tengo acceso a la atención de un médico, psicólogo, trabajadora social, consejero, etc. en situaciones de crisis y/o rehabilitación

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 49 33.79%

Parcialmente De Acuerdo 43 29.66%

Poco De Acuerdo 43 29.66%

En Desacuerdo 10 6.90%



OTROS PUNTOS IMPORTANTE

En mi trabajo tratan por igual a todos, indistintamente la edad que tengan

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 80 55.56%

Parcialmente De Acuerdo 48 33.33%

Poco De Acuerdo 13 9.03%

En Desacuerdo 3 2.08%



Las directrices y metas que me autoimpongo, las cumplo dentro de mi jornada y horario de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 76 52.78%

Parcialmente De Acuerdo 53 36.81%

Poco De Acuerdo 11 7.64%

En Desacuerdo 4 2.78%



En mi trabajo existe un buen ambiente laboral

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 65 45.14%

Parcialmente De Acuerdo 68 47.22%

Poco De Acuerdo 9 6.25%

En Desacuerdo 2 1.39%



Tengo un trabajo donde los hombres y mujeres tienen las mismas oportunidades

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 83 57.64%

Parcialmente De Acuerdo 49 34.03%

Poco De Acuerdo 8 5.56%

En Desacuerdo 4 2.78%



En mi trabajo me siento aceptado y valorado

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 77 53.47%

Parcialmente De Acuerdo 53 36.81%

Poco De Acuerdo 11 7.64%

En Desacuerdo 3 2.08%



Los espacios y ambientes físicos en mi trabajo brindan las facilidades para el acceso de las personas con discapacidad 

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 71 49.31%

Parcialmente De Acuerdo 60 41.67%

Poco De Acuerdo 12 8.33%

En Desacuerdo 1 0.69%



Considero que mi trabajo está libre de amenazas, humillaciones, ridiculizaciones, burlas, calumnias o difamaciones reiteradas con el fin de 
causarme daño.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 75 52.08%

Parcialmente De Acuerdo 47 32.64%

Poco De Acuerdo 17 11.81%

En Desacuerdo 5 3.47%



Me siento estable a pesar de cambios que se presentan en mi trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 77 53.47%

Parcialmente De Acuerdo 55 38.19%

Poco De Acuerdo 10 6.94%

En Desacuerdo 2 1.39%



En mi trabajo estoy libre de conductas sexuales que afecten mi integridad física, psicológica y moral

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 103 71.53%

Parcialmente De Acuerdo 31 21.53%

Poco De Acuerdo 7 4.86%

En Desacuerdo 3 2.08%



Considero que el trabajo que realizo no me causa efectos negativos a mi salud física y mental

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 58 40.28%

Parcialmente De Acuerdo 57 39.58%

Poco De Acuerdo 22 15.28%

En Desacuerdo 7 4.86%



Me resulta fácil relajarme cuando no estoy trabajando

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 58 40.28%

Parcialmente De Acuerdo 52 36.11%

Poco De Acuerdo 31 21.53%

En Desacuerdo 3 2.08%



Siento que mis problemas familiares o personales no influyen en el desempeño de las actividades en el trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 79 54.86%

Parcialmente De Acuerdo 54 37.50%

Poco De Acuerdo 8 5.56%

En Desacuerdo 3 2.08%



Las instalaciones, ambientes, equipos, maquinaria y herramientas que utilizo para realizar el trabajo son las adecuadas para no sufrir accidentes de 
trabajo y enfermedades profesionales

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 73 50.69%

Parcialmente De Acuerdo 49 34.03%

Poco De Acuerdo 20 13.89%

En Desacuerdo 2 1.39%



Mi trabajo está libre de acoso sexual

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 115 79.86%

Parcialmente De Acuerdo 17 11.81%

Poco De Acuerdo 8 5.56%

En Desacuerdo 4 2.78%



En mi trabajo se me permite solucionar mis problemas familiares y personales

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 51 35.42%

Parcialmente De Acuerdo 53 36.81%

Poco De Acuerdo 29 20.14%

En Desacuerdo 11 7.64%



Tengo un trabajo libre de conflictos estresantes, rumores maliciosos o calumniosos sobre mi persona.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 62 43.06%

Parcialmente De Acuerdo 56 38.89%

Poco De Acuerdo 21 14.58%

En Desacuerdo 5 3.47%



Tengo un equilibrio y separo bien el trabajo de mi vida personal.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 96 66.67%

Parcialmente De Acuerdo 41 28.47%

Poco De Acuerdo 6 4.17%

En Desacuerdo 1 0.69%



Estoy orgulloso de trabajar en mi empresa o institución

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 110 76.39%

Parcialmente De Acuerdo 30 20.83%

Poco De Acuerdo 2 1.39%

En Desacuerdo 2 1.39%



En mi trabajo se respeta mi ideología, opinión política, religiosa, nacionalidad y orientación sexual.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 113 78.47%

Parcialmente De Acuerdo 25 17.36%

Poco De Acuerdo 5 3.47%

En Desacuerdo 1 0.69%



Mi trabajo y los aportes que realizo son valorados y me generan motivación.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 69 47.92%

Parcialmente De Acuerdo 54 37.50%

Poco De Acuerdo 17 11.81%

En Desacuerdo 4 2.78%



Me siento libre de culpa cuando no estoy trabajando en algo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 47 32.64%

Parcialmente De Acuerdo 61 42.36%

Poco De Acuerdo 25 17.36%

En Desacuerdo 11 7.64%



En mi trabajo no existen espacios de uso exclusivo de un grupo determinado de personas ligados a un privilegio, por ejemplo, cafetería exclusiva, 
baños exclusivos, etc., mismo que causa malestar y perjudica mi ambiente laboral

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 67 46.53%

Parcialmente De Acuerdo 47 32.64%

Poco De Acuerdo 18 12.50%

En Desacuerdo 12 8.33%



Puedo dejar de pensar en el trabajo durante mi tiempo libre (pasatiempos, actividades de recreación, otros)

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 57 39.58%

Parcialmente De Acuerdo 62 43.06%

Poco De Acuerdo 19 13.19%

En Desacuerdo 6 4.17%



Considero que me encuentro física y mentalmente saludable

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 88 61.11%

Parcialmente De Acuerdo 48 33.33%

Poco De Acuerdo 7 4.86%

En Desacuerdo 1 0.69%



COMENTARIO

COMENTARIO

Respuesta

1) ME SIENTO BIEN TRABAJANDO PARA ENVAPRESS

2) :)

3) Considero que a las personas con mayor carga de trabajo se les debería valorar un poco más su esfuerzo, dedicación y constancia.

4) sin ningun comentario

5) Estoy feliz de seguir trabajando en la empresa, de cada día aportar mas para mejorar mas ala empresa .

6) SIN COMENTARIOS

7) sigan tomando esos tipos de evaluaciones

8) Deben dar más oportunidades a los trabajadores por su experiencia y forma de tratar

9) Considero que las actividades que realizo en mi trabajo son las adecuadas para mi mejor desempeño, lo que me gustaría es que el área de RRHH de mas 
apertura al dialogo para los demás compañeros que trabajamos en esta empresa.

10) ME PARECE BIEN ESTAS PREGUNTAS ASI PODEMOS EXPRESAR LOQUE PENSAMOS Y DESEAMOS HAYA MAS RESPETO Y TOLERANCIA 
SIGAN ADELANTE Y PREOCUPANDOSE DE NOSOTROS COMO LO HACEN

11) Que se desarrolle actividades físicas.



12) me siento muy orgullosa de trabajar para el grupo de empresas que hoy en día somos, aportar con resultados es lo primordial, el compañerismo y ambiente 
es excelente para cumplir las tareas a diario.

13) NO

14) yo trabajo bien para gracias

15) UNA AYUDA ECONOMICA A LOS LLENADORES Y EMPACADORES SON LAS PERSONAS QUE NUEVEN LA LINEA

16) con todo de acuerdo

17) Mi trabajo me permite aprender y obtener experiencia

18) me siento agradecido de trabajar en la empresa

19) esta todo bien por las consultas

20) las preguntas con mas opciones de respuesta y la evaluación bien

21) TODO BIEN.

22) sigan adelante

23) NINGUNO

24) QUE EN MI TRABAJO ME SIENTO BIEN Y ORGULLOSO

25) Exelentes evaluaciones

26) SE DEBE MOTIVAR AL PERSONAL CON INCEPTIVOS

27) NINGUNA

28) Me gustaría que en mi trabajos no vieras a las personas como personas no como números.Pero si me siento agradecida con la vida de tener un trabajo 
estable.

29) X FAVOR SI NOS PUEDEN AYUDAR CON MAS A TENCION EN EL POLICLINICO DE LA EMPRESA GRACIAS

30) en lo personal siempre trato de mejorar, pero dentro de una empresa se necesita de la colaboración para generar un mejor lugar de trabajo.

31) considero que los líderes de cada área debería estar más pendiente del desarrollo laboral de los trabajadores y trabajadoras para de esta manera evitar los 
malos comentarios y ayudar a prevenir que se cometan injusticias con respecto al trabajo como por ejemplo que sólo una persona realice el trabajo pesado

32) ninguno

33) nos su empresa de mi discapacidad para falta se problemas porque en capacidad mi no escuchare muy difícil y necesitado de interprete fatla tengo cuando 
nada eso de me necesitado te aviso tambien demora cuando siempre mismo a rol de pagar ultimo q mal

34) Q POR FAVOR NOS SEMEAMOS RECONOCIDOS POR NUETROS ESFUERZOS Y Q NO SOMOS TOMADOS EN CUENTA POR NUESTRO 
DESEMPEÑO

35) NINGUNO

36) Mmmmmm Esperemos que este año ahiga cambios

37) gracias

38) Buen dia

39) LAS PREGUNTAS ESTAN BIEN CUANDO A ALGUIEN LE GUSTA SU TRABAJO Y ES LA RESPONSABILIDAD QUE SE TIENE A UNO MISMO

40) Estuvo muy buena la capacitacion y gracias por estar pendientes de todos nosotros

41) ME SIENTO MUY BIEN EN MI TRABAJO

42) Buenas preguntas espero q mis opiniones sirvan. Para mejorar el desempeño dentro de una jornada laboral

43) gracias por hacernos reflexionar en que cambiar nosotros como los dueños de la empresa

44) ME PARECE MUY BUENA LA EVALUACION

45) ENVAPRESS, ES UNA EMPRESA MUY AL ALTURA D EMPRESAS INTERNACIONALES

46) mucho gracias

47) GRACIAS POR HACER ESTA EVALUACION

48) no tengo comentarios

49) TRABAJAR EN LO QUE NOS GUSTA ES EL MEJOR DESESTRESANTE QUE PUEDE EXISTIR GRACIAS ENVAPRESS

50) sin comentarios

51) Pienso que el realizar una encuesta es una muy buena manera de conocerlo que los empleados piensan, las molestias que tenemos y así puedan tomar en 
consideración nuestras opiniones y encuentren soluciones a los problemas que tenemos gracias

52) Que nos den tiempo de a largo en el almuerzo

53) ME SIENTO SEGURA EN TENER MI TRABAJAO YA QUE ES EL SUSTENTO DE MI FAMILIA Y A LA VES ME GUSTA YA QUE APRENDO COSAS 
DIFERENTES Y ME DAN LAS OPORTUNIDADES

54) personalmente pienso que esta evaluación nos ayuda a nosotros los trabajadores a dar nuestro punto de vista y que las autoridades estén en completo 
conocimiento de nuestro pensar y sentir.

55) muchas gracias .

56) no

57) Me parece bien que hagan este tipo de encuesta es una forma de estar al tanto de talves las necesidades de los trabajadores gracias

58) Que esta bien que hagan estas encuestas para saber el estado de la persona y de la empresa



59) A los Administrativos les falta un poco de genuinidad con los operarios con respecto al saludo.

60) Todo de acuerdo.

61) reconocer un poco el trabajo que se realiza

62) NA

63) buena encuesta

64) Hola

65) creo que si nos falta un poco de cumplimiento motivacion pero no todo es malo gracias

66) Gracias a emvaprees por estar pendientes de las capacitaciones y por el bienestar de sus trabajadores.

67) n/a

68) TERMINADO

69) ninguno

70) SIN COMENTARIOS

71) me parece muy bueno que realicen esta evaluación cada año ....Gracias

72) Se debe establecer una política de aumento de sueldos. No es posible que te pases años trabajando sin tener ese incentivo.

73) NO TENGO NINGUNA NOVEDAD EN EL TRABAJO CUMPLO LOS REQUERIMIENTOS AL IGUAL Q LA EMPRESA CUMPLE MIS REQUERIMIENTOS 
TODO ES CORRECTO EN LO LABORAL Y PERSONAL

74) NINGUNA

75) Gracias por la evaluación.

76) el trabajo es algo tranquilidad para salud todos podemos lograr una meta

77) hay q trabajar muy mucho

78) SIN COMENTARIOS.....

79) Incentivar a los empelados por su buen rendimiento . Categorizar al empleado de acuerdo a sus conocimientos y funciones que desempeña en la empresa.

80) EN LO PERSONAL CONSIDERO MI TRABAJO COMO ALGO FUNDAMENTAL EN MI VIDA GRACIAS POR PREOCUPARSE POR NUESTRO 
BIENESTAR

81) SI HAY LA POSIVILIDAD DE DAR UN INSENTIVO A LAS PERSONAS QUE ESTAN COMPROMETIDAS CON LA EMPRESA , LOS LLENADORES Y 
LOS EMPACADORES SON LAS PERSONAS QUE MUEVEN LAS LINEAS

82) Es un empleo con dificultades pero con un buen ambiente laboral

83) Nosotros como trabajadores quisiéramos tener una atención profesional de un doctor que te revise tu enfermedad no te den unas pastillas solo por lo que 
tu le dices, si no que ausculte al enfermo.

84) bueno puedo comentar que esta encuesta nos ha servido para poder nuestro opinión sobre lo que tenemos en nuestra empresa sobre todo en la salud 
tratando de tener una mejora atención en ese aspecto eso es todo cuanto puedo concluir en mi comentario . gracias .

85) N/A

86) el trabajo en equipo soluciona aquellos inconvenientes que no se los puede solventar individualmente

87) sin comentario

88) me gusta la evaluacion q nos hacen al personal de planta y espero q sigan haciendonos otros años mas

89) ESTA BIEN Q NOS EVALUEN Y ASI Q HAYA CAMBIOS DE LA EMPRESA PARA BIEN DE TODOS

90) QUE DEBEN DE MOTIVAR MAS AL PERSONAL CUANDO HACEN BIEN SU TRABAJO DIARIO

91) ENVAPRESS ES UN BUEN LUGAR PARA TRABAJAR

92) ME PARESE BN ESTAS EVALUACIONES

93) LA ACTITUD DEL JEFE DE BODEGAS DEBE CAMBIAR YA QUE ULTIMAMENTE ES MU DESPOTA

94) .

95) Considero que hay oportunidades de mejora que se pueden ejecutar verdaderamente como el plan de carrera profesional y un sistema de incremento 
salarial de acuerdo con los logros y proyectos ejecutados

96) NINGUNO

97) muchas gracias x velar nuestro vienestar

98) EXCELENTE EVALUACIÓN

99) SIEMPRE ESTOY FISICA Y MENTALMENTE PREPARADA PARA MI TRABAJO Y MI FAMILIA

100) Mejorar el espacio laboral rotando en áreas diferentes así el trabajador no se estresara

101) Excelente ambiente de trabajo

102) es bueno para expresar lo que se siente en la empresa

103) Grcias por preocuparse por nosotros

104) Les agradesco por su capacitacion y evaluacion muy caras y sigan alelante con estas capacitaciones que son muy importantes.

105) yo pienso que tiene que mejorar la aria de atención medica dentro de la empresa para ter confianza cundo nos duela la cabeza o cual quier parte de 
nuestro cuerpo

106) Que tomen en cuenta nuestra opiniones



107) el apoyo de la organización o empresa al trabajador influye mediante motivaciones o incentivar generando así un buen ambiente laboral y mejor eficiencia.

108) NA

109) Incentivar a la gente por su buen trabajo así como lo sancionan y flexibilizar los horarios que no permiten realizar tramites personales.

110) ES UN BUEN LUGAR PARA TRABAJAR

111) NINGUNO

112) NINGUNO

113) Feliz y agradecida por este trabajo.

114) Ningún comentario

115) SEGUIR SIEMPRE ADELANTE PARA PROYECTARNOS ACIA EL FUTURO CON LA PERSONA QUE NOS ESTA GUIANDO Y LA VENDICION DE 
DIOS

116) Pues la empresa es bastante agradable

117) SATISFACTORIO

118) QUE LOS LIDERES NOS ESCUVHEN ..

119) ......

120) Me parece excelente el cuestionario, pero seria muy importante que las respuestas lo tomen en cuenta y se gestione para el bien estar y la salud del 
trabajador.

121) mejorar en la atención médica y que den caliente la merienda.

122) sin comentarios

123) NINGUNO

124) Se requiere mayor motivación al desempeño que se realiza y capacitación, ademas que los equipos y maquinas se encuentren en buen estado para evitar 
muchas molestias. Gracias

125) espero que se siga manteniendo estas mismas expectativas durante mucho tiempo

126) NA

127) Saludos Cordiales!

128) ::_ me siento a gusto en mi trabajo y en l que hago dentro de ella

129) DEBERIAN HACER CAMPEONATOS Y SUBIRNOS EL SUELDO

130) Q nos ayudaran con algun incentivo a cada trabajador

131) Me gusta mucho lo que hago y cada cambio que hay es una oportunidad de mejora y aprendizaje en el día a día. Espero poder seguir formando parte de 
éste gran equipo.

132) Me agrada que mediante estos cuestionarios nos incluyan y busquen nuestro bienestar para así poder mejor nuestro rendimiento laboral

133) SIN COMENTARIOS

134) Espero, que tomen en cuenta todos los datos.

135) Me siento muy a gusto con en mi trabajo, hago lo que me fascina. Mis compañeros son agradables y de buen trato.

136) el espacio de trabajo es muy pequeño e incomodo para trabajar

137) NINGUNO

138) S/N

139) Si me siento seguro en mi trabajo y estoy de acuerdo

140) La mayoría es satisfactoria

141) Sirvio de mucho .

142) QUE ME SIENTO BIEN DONDE TRABAJO Y SEGUIR ASI CON EL MISMO ACTITUD Y COMPAÑERISMO QUE HAY AKI EN LA EMPRESA

143) Me párese bien la encuesta exelente

144) ESTOY CONTENTA DE TENER UN TRABAJO PARA AYUDAR EN MI HOGAR, ME SIENTO COMO EN MI SEGUNDO HOGAR, AUNQUE EXISTAN 
DIFICULTADES.

145) Me siento bien q hagan estás encuestas
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